

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.10.31 星期四 农历己亥年十月初四
国内统一刊号 CN33-0106 总第6564期 今日8版



温岭日报微信 掌上温岭客户端

市委常委（扩大）会议交流主题教育调研成果

切实做好调查研究 后半篇 文章



本报讯（记者柳文岳）10月29日，市委召开常委（扩大）会议，交流 不忘初心、牢记使命 主题教育调研成果。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在会上强调，要继续抓好研究转化，扎实推进举措落地，切实做好调查研究的“后半篇文章”，推动主题教育取得更大成效。台州市委第二巡回指导组组长郑荐

平和我市领导王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才等出席会议。

徐仁标强调，要把调查研究成果转化为解放思想的对标行动。主动将调查研究与学习教育、检视问题、整改落实有机融合、一体推进，突出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务，不断从新思想中探寻推动实践、指导工作的方法举措，形成大调研大抓落实的浓厚氛围。要把调查研究成果转化为破解难题的攻坚行动。结合调研过程中发现的突出问题，坚持对症下药，下大力

解决。对于破解过程中出现的制约障碍，要敢于动真碰硬，勇于攻坚克难，不断推动检视问题和整改落实向深处拓展、向痛处发力。要把调查研究成果转化为加快发展的提升行动。既要盯牢盯紧这次调研课题不放松，抓好调研成果的转化运用；又要聚焦实干建设新温岭，不断地深化调查研究。要把调查研究成果转化为深入群众的服务行动。深入结合主题教育，切实转变工作作风，抓好“三服务”工作的持续深化，努力在“三服务”工作中提高调查研究能力，有效解决基

层困扰，不断提升群众的满意度和幸福感。

会上，市级党员领导干部就前期的调研情况进行交流。大家聚焦经济高质量发展和基层社会治理的难点，聚焦群众反映强烈的突出民生问题等主题，深入基层一线，认真调查研究。针对调研发现的问题，既有对原因的剖析，也有解决问题的思路，更有破解难题的硬招。大家表示，通过这次调研，进一步密切了与群众的联系，增进了对群众的感情，增强了干事创业的担当精神。

开启从 相加 走向 相融 的新征程

温岭市融媒体中心挂牌成立

本报讯（记者柳文岳/文 朱海伟/图）10月30日，温岭市融媒体中心、市传媒集团正式挂牌成立，标志着我市媒体传播开启了从“相加”走向“相融”的新征程，也意味着我市新闻宣传工作迈入了“融为一体、融合发展”的全新阶段。市委常委、宣传部长江金永为融媒体中心揭牌。

建设县级融媒体中心，是以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩，着眼于宣传思想工作新形势新任务新要求所作出的重大决策，是加强和改进基层宣传思想工作、推动县级媒体转型升级的战略工程，对于促进新闻宣传工作更好地服务党委和政府中心工作、服务群众生产生活，进一步巩固宣传思想文化阵地，壮大主流思想舆论，提高媒体的传播力、引导力、影响力，具有重要意义。

我市新闻事业的发展历程，起步于上世纪五十年代，从1955年成立县有线广播站和1956年创立《温岭报》开始，到现在深入推进媒体融合，“报、台、网、端、微”全面发力、多点出击，实现了从无到有、从小到大、从分到合的历史性转变。近年来，温岭日报社吸收浙报集团优势要素，主动转型，在全省各县（市、区）率先建成“媒立方”融媒体智能传播服务平台，创新



开发了全媒体直播、新闻游戏、云试卷等一批高质量、上水平、口碑佳的融媒体产品，培养了一大批全媒体人才。温岭广播电视台积极研发有市场潜力的本地屏系统，建成台州领先的演播大厅，聚焦新闻主业，推出了《电视问政》大型直播等一批有温度、有深度、有力度的栏目作品，在省、台州市考核和业务比武中均位居前列。两家媒体单位在推动媒体融合发展上的积极探索实践，有力提升了我市新闻舆

论的传播力、引导力和影响力，也为融媒体中心的挂牌成立奠定了坚实基础。

在成立大会上，江金永就如何推进媒体深度融合强调，要切实提高政治站位，自觉做到思想上先“融入”。要始终坚持守正创新，自觉做到传播上深“融合”。要按照习近平总书记“融合发展关键在融为一体、合而为一”的指示精神，以逢山开路、遇水架桥的智慧与勇气，全方位推进理念、内容、手段、体制机制创新，加快推

进机构、人员、平台、渠道、功能等融合，努力打造全省乃至全国一流的县域新型主流媒体品牌。要严格遵守纪律规矩，自觉做到行动上讲“融洽”。要做到思想上不乱，组织上不散，工作上不断，纪律上不松。

江金永说，媒体融合发展是挑战更是机遇，是责任更是使命。我们要同心同向，奋勇前行，为推进我市媒体深度融合发展、开创我市新闻宣传事业新局面作出新的更大贡献。

集相机雷达检测、红外感应、语音提示、等待提醒、发光地砖于一体
万泉东路 智能斑马线 上岗

详见第三版

新零售 新智造 新平台 2019中国（温岭）童鞋产业高峰论坛

- 活动一：2019中国（温岭）童鞋产业高峰论坛
时间：2019-11-02 地点：温岭耀达国际大酒店
- 活动二：城北童鞋精品街开街仪式
时间：2019-11-03（上午） 地点：温岭市城北街道中大街
- 活动三：“温岭人穿温岭鞋”活动启动仪式
时间：2019-11-03（下午） 地点：温岭九龙汇湿地公园



关注【中国童鞋之乡】

主办：中国皮革协会 浙江省皮革行业协会 温岭市人民政府 承办：温岭市经信局 温岭市鞋业整治提升办公室 温岭市城北街道办事处 温岭日报社 协办：温岭市城东街道办事处 温岭市横峰街道办事处 温岭市泽国镇人民政府 温岭市大溪镇人民政府 温岭市温峤镇人民政府 温岭市鞋革业商会

